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Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub mne usterki zgto§
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swOj numer PESEL*,

— wpisz swojg dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

. Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.
. Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.
. Aby zdaé cz¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [8]] [c]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W | |

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja koltkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ ||

Po rozwiagzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Cykliczne wyjmowanie polakierowanych arkuszy z wyktadaka lakier6wki ma na celu

A. sprawdzenie wymiarow arkusza.

B. zliczanie polakierowanych arkuszy.

C. kontrole wilgotnosci podtoza drukowego.

D. sprawdzenie pokrycia lakierem powierzchni druku.

Zadanie 2.

Na rysunku przedstawiono sktadkg otrzymang przez ztamywanie rownolegle

A. zwykle.

B. obejmujace. \ N
C. obwolutowe. ' \l \_ \\
D.

harmonijkowe. al D i -
1 1
Zadanie 3.
Mape¢ podreczng sktadang do formatu A6 uzyskuje si¢ w wyniku operacji
A. cigcia.
B. oklejania.
C. zlamywania.

D. przegniatania.

Zadanie 4.

Do przygotowania znaczkéw pocztowych nalezy wykona¢ nast¢pujace operacje introligatorskie:
A. okrawanie, klejenie.
B. perforowanie, gumowanie.

C. wykrawanie, silikonowanie.
D. perforowanie, impregnowanie.

Zadanie 5.

Wskaz rodzaj krojenia materiatu przez niecatkowita jego grubos¢.
A. Wykrawanie.
B. Przekrawanie.
C. Nadkrawanie.
D. Perforowanie.
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Zadanie 6.

Folie do laminowania powinny odznacza¢ si¢

A. sztywnoscig i staloscig wymiarowa.

B. higroskopijnos$cig i dwustronnoscig.

C. elastycznoScig i statoScig wymiarows.
D. rozciaggliwoscig i nieprzezroczystoscia.

Zadanie 7.

Folie gladkie polipropylenowe stosuje si¢ w operacjach
A. bragzowania.
B. gumowania.
C. laminowania.
D. impregnowania.

Zadanie 8.

Do czego stuzy maszyna przedstawiona na rysunku?
A. Perforacji arkuszy.
B. Zlamywania broszur.

C. Wykrawania tektury.
D. Laminowania drukow.

Zadanie 9.
Do pomiaru szerokosci grzbietu wktadu oprawy nalezy uzy¢

A. suwmiarki.

B. grubosciomierza.

C. przymiaru katowego.
D. przymiaru liniowego.

Zadanie 10.
Naktadanie kleju na znaczki pocztowe wykonuje si¢ na
A. klejarce.
B. oklejarce.
C. lakieréwce.
D. gumowarce.
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Zadanie 11.
Zadaniem maszyny przedstawionej na rysunku jest
A. foliowanie drukéw.

prasowanie arkuszy.
przegniatanie arkuszy.

oSN w

przekrawanie drukow.

Zadanie 12.

Z jednego arkusza papieru kredowanego otrzymuje sie 4 plakaty. Ile zadrukowanych arkuszy papieru
powinna otrzymac introligatornia, aby wykona¢ 800 plakatow?

A. 100 arkuszy.
B. 200 arkuszy.
C. 400 arkuszy.
D. 800 arkuszy.
Zadanie 13.

Prostokatnos¢ plakatu nalezy sprawdzic przy pomocy

A. suwmiarki.

B. mikrometru.

C. przymiaru katowego.
D. przymiaru liniowego.

Zadanie 14.
Opakowania jednostkowe w postaci futeratéw stosowane sg do

A. czasopism i gazet.

B. opraw luksusowych.
C. ulotek reklamowych.
D. kalendarzy $ciennych.
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Zadanie 15.

Do zafoliowania 20 dowod6w osobistych potrzeba 0,6 metréw biezacych folii. Ile folii nalezy przygotowad
do zafoliowania 1000 dowod6w osobistych?

A. 15mb
B. 30mb
C. 50mb
D. 60mb
Zadanie 16.
W celu zabezpieczenia przed wypadkiem krajarke jednonozowa uruchamia si¢
A. jedna reka.
B. dwiema r¢kami.
C. pedatem noznym docisku.
D. wlaczeniem obwodu elektrycznego.
Zadanie 17.

W ktorej maszynie nalezy zamocowac element przedstawiony na rysunku?

A. Bigbéwko-perforowce. _
B. Zltamywarce nozowe;j.
C. Wykrojniku ptytowym.
D. Krajarce jednonozowej.
Zadanie 18.
Polgczenie wkiadu z oktadka za pomoca grzebienia wystepuje w oprawie
A. zlozonej.
B. specjalne;.
C. zakrywajace;j.
D. przylegajace;.

Zadanie 19.
Ktora ze sktadek przedstawionych na rysunku jest wlasciwa do wykonania albumu?

—

i ]
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Zadanie 20.
Oktadziny oktadki i grzbiet wkiadu w oprawie prostej taczy

A. spirala,

B. grzebien.

C. laméwka.

D. grzbietowka.

Zadanie 21.
Ile przegniecen oktadki wykonuje si¢ w oprawie zakrywajacej?
A 1
B. 2
C. 3
D. 4
Zadanie 22.
Elementem tgczacym wktad z oktadka jednorodng w oprawie ztozonej jest
A. oklejka.
B. wklejka.
C. naklejka.
D. wyklejka.
Zadanie 23.
Do kontroli kolejnosci sktadek podczas kompletowania stuzy sygnatura
A. prima.
B. secunda.

C. koncowa.
D. grzbietowa.

Zadanie 24.

Przed wykonaniem operacji szycia wktadéw drutem na zszywarkach nalezy

A. sprawdzi¢ potoZenie stotu.

B. wyczyscic silnik i maszyneg.

C. ustawié potozenie stotu i dtugos¢ zszywki.
D. zmierzy¢ odleglos¢ stotu od czegsci szyjace;.

Zadanie 25.
Ktdérag maszyn¢ nalezy zastosowa¢ w celu zmniejszenia grubosci wktadow ksigzkowych?
A. Prase.
B. Krajarke.
C. Zltamywarke.
D. Przegniatarke.
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Zadanie 26.
Na rysunku przedstawione jest urzadzenie stosowane do
A. zdobienia oktadek.
B. opaskowania opraw.
C. Iaczenia spiralg arkuszy.
D. zszywania drutem opraw.

Zadanie 27.

Laczenie oklejka oktadzin z grzbietowka to element oprawiania w oprawach

A. specjalnych.

B. jednorodnych.

C. zakrywajacych.

D. przylegajacych.
Zadanie 28.

Na rysunku przedstawiono schemat technologii wykonania oprawy

>
Wyrownarie, — Zaklejenie — Suszenie
kalibrowanie
Wzmocnienie :
o KsztaHowanie . Rowkowanie,
e ey e TDEU . Ddme o Ceeovne
kiadu PRt ; . suszenie
w przyklejenie zaktadki
A. prostej zszytej drutem.
B. zlozonej zszytej niCmi.
C. prostej klejonej w linii potokowe;.
D. zlozonej klejonej w linii potokowe;.

Strona 7z 10



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 29.

Do wykonania szycia wktadu oprawy przedstawionej na rysunku nalezy zastosowac

o

A. nici,
B. drut.
C. spirale.
D. grzebien.
Zadanie 30.
Polaczenie wkiadu z oktadka albumu do fotografii w oprawie specjalnej wykonuje si¢ metoda
A. sklejenia lamowka.
B. sklejenia z wyklejka.
C. spinania nitem bocznie.
D. szycia drutem przez grzbiet.
Zadanie 31.
Ile arkuszy formatu A2 potrzeba do wykonania wkladu zeszytu formatu AS, zawierajacego 64 kartki?
A. 2 arkusze.
B. 4 arkusze.
C. 8 arkuszy.
D. 16 arkuszy.
Zadanie 32.
Zbiorcze opakowania wysytkowe zorientowane na przenoszenie r¢czne nie moga przekracza¢ masy
A. 1020 kg
B. 30-40kg
C. 50+60 kg
D. 70+-80kg
Zadanie 33.
Ile arkuszy formatu A1 brutto potrzeba do wykonania wyklejek do szesnastu opraw o formacie A5?
A. 1 arkusz.
B. 2 arkusze.
C. 4 arkusze.
D. 5 arkuszy.
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Zadanie 34.
Sposobem poprawienia otwieralno$ci opraw jest zastosowanie operacji
A. prasowania wkladow.
B. kalandrowania arkuszy.
C. podwojnego klejenia opraw.
D. zaokraglania grzbietéw wkladow.

Zadanie 35.
W procesie montowania okladek jednorodnych nalezy przestrzega¢ zasady ukierunkowania widkien
wzdhuz grzbietu

A. w grzbietowce i oklejce.

B. w oktadzinéwkach i oklejce.

C. w grzbietéwce i oktadzindwkach.
D. we wszystkich elementach oktadki.

Zadanie 36.
Ktory materiat nalezy zastosowa¢ do wykonania paskow grzbietowych oprawy?

A. Plotno Iniane.

B. Nici bawekniane.

C. Gazg introligatorska.
D. Papier metalizowany.

Zadanie 37.

Do zdobienia okladek poprzez brazowanie drukow nalezy zastosowac

A. farby triadowe.

B. platki metaliczne.
C. lakier dyspersyjny.
D

papier syntetyczny.
Zadanie 38.
Przedstawiony na rysunku material nalezy zastosowa¢ w oprawach jako
A. opaske. ' ' 011 990 817 905 919 908 918 988
B. tasiemkg. SRR r & = g 5 e E
C. kapitatke. g F 8
D. laméwke.
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Zadanie 39.

Ile nitéw nalezy przygotowac¢ do wykonanie 60 egzemplarzy oprawy, jesli na jedng oprawe zuzywa si¢
4 nity?

A. 30 nitow.
B. 80 nitow.
C. 120 nitow.
D. 240 nitow.
Zadanie 40.
Ile tadémy kapitatkowej potrzeba do wykonania 100 opraw o szerokosci grzbietu wkiadu 15 mm?
A. 3m
B 15m
C. 30m
D. 150m
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